

Product Information PW.40.18 17-05-2025

Putoline Octane Booster

Description

Octane Booster is a special performance-enhancing petrol additive for race motorcycles. It increases RON and MON octane numbers for all common commercially available petrol (Race and E10). Octane Booster improves engine performance and reduces the risk of engine damage from knocking in the engine. Octane Booster provides a protective layer on valve seats for longer life and reduced valve impact. Suitable for 2-stroke and 4-stroke petrol engines. Safe to use in combination with catalytic converters and tuned engines.

Application

For best results, the maximum ratio (increasing the octane number between 3 and maximum 5 points) is one full bottle of Octane Booster to 20 litres of petrol.

Available packagings



74451 150 ml bottle

The data mentioned in this product information sheet is meant to enable the reader to orientate himself about the properties and possible applications of our products. Although this overview is composed with all possible care on the stated date, the compiler does not accept any liability for damages caused by incompleteness and/or inaccuracies in this information, especially when these are caused by obvious typing errors. The terms of delivery of the supplier apply to all product supplies. The reader is advised, especially for critical applications, to make the final product choice in consultation with the supplier. Due to continual product research and development, the information contained herein is subject to changes without notification.